

“花式”禁毒出新意 宣教活动接地气 我市“全民禁毒宣传月”启动

江门日报讯(记者/朱磊磊)为全面提高广大人民群众禁毒意识,营造浓厚的禁毒社会氛围。6月3日,江门市禁毒委员会办公室、蓬江区禁毒委员会办公室、白沙街道办事处、雅怡社区共同举办2024年江门市“全民禁毒宣传月”启动仪式暨“广电网”禁毒+体育嘉年华活动。

活动现场,举行了白沙街禁毒公园揭牌仪式。为更好地开展禁毒宣传教育

和预防工作,创新打造“一社区一特色”,白沙街道计划在雅怡社区天宁路雅怡口袋公园建立一个禁毒主题公园,以此作为禁毒宣传教育的载体,为人民群众提供一个了解毒品危害、增强禁毒意识的平台。

此外,为展示禁毒志愿者的健康与活力,倡导市民群众科学健康生活,活动现场举行了“广电网”禁毒+体育嘉年华活动。8支队伍精心排练的《特务风采

《禁毒Disco》《跆拳道,武动乾坤》等精彩节目依次上演,赢得了观众阵阵掌声。

活动主会场还设置了禁毒宣传专区,通过展板展示、实物展示、发放宣传单页等多种形式,向现场人员宣传禁毒知识。

据了解,“全民禁毒宣传月”期间我市各级禁毒办将在全市范围内开展形式多样、内容丰富的大型禁毒宣教活动,全

市创新载体,以更新颖、更接地气的方式打造群众喜闻乐见的“禁毒+N”宣教品牌,进一步普及宣传禁毒知识,扩大禁毒宣传覆盖面,不断提高禁毒宣传教育工作实效,动员社会各界、广大人民群众参与禁毒斗争,为维护全市经济社会和谐稳定打下坚实基础。

活动现场还为蓬江区禁毒先进单位和先进个人颁奖。

女警送法进校园 普法护航伴成长

江门日报讯(记者/朱磊磊 通讯员/高园)为扎实推进法治进校园建设,以法治之力护航未成年人健康成长,近日,江海公安分局护苗女警团和麻园派出所走进江门市第一实验学校开展法治教育宣传活动。

活动中,针对学生群体社会经验少、法治意识薄弱等特点,护苗女警团成员、警察妈妈李陈兰利用PPT授课和观看视频等方式,结合社会热点和典型案例,详细解读了与同学们息息相关的法律知识,引导同学们遵纪守法,系好人生的第一颗扣子。

李陈兰还结合各地校园发生的欺凌事件,通过讲解学生欺凌的表现形式、具体行为,教导同学们如何远离学生欺凌,保护自身权益。“要对欺凌说不!”同学们用清脆有力的声音积极回应女警的呼吁。

麻园派出所社区民警唐则从法律的定义、什么是不良行为、如何预防犯罪三个方面,结合自身真实案例展开,从同学们容易遇到的身边事出发,以通俗易懂的方式向同学们讲解轻、中、重度不良行为以及青少年违法犯罪的自身原因与犯罪后所带来的严重后果,教导学生们要养成良好的行为习惯,自觉抵制违法犯罪行为的引诱,还要学会在遇到不法侵害时如何寻求帮助。

现场还设置了有奖问答环节,让同学们在互动中更加深入地了解法律知识,切实增强法治观念,争做遵纪守法的新时代好少年。

江门海警局查获3起非法捕捞案

休渔期内出海非法捕捞,8人被抓



进入伏季休渔期以来,江门海警局持续加强海上监管,一日内查获3起非法捕捞案。

江门日报讯(文图/记者/朱磊磊 通讯员/沙伟俊 舒湘渝)2024年南海海域进入伏季休渔期以来,江门海警局启动伏季休渔专项执法行动,加强海上监管。近日,江门海警局在川岛海域查获3起非法捕捞案件,现场查扣违法捕捞渔船3艘和渔获物一批,抓获嫌疑人8人。

当天下午3时许,江门海警局接群众举报称,在川岛海域附近有多艘渔船正在进行非法捕捞作业。经研判核实,

江门海警局第一时间指派执法艇前往目标海域进行查缉。当执法艇行驶至下川岛洲附近海域时,发现有3艘渔船正在海上作业。随船执法人员立即表明身份,对3艘渔船逐一进行登临检查。经查,在3艘渔船上发现有渔网和渔获物一批,且无法提供免休证明和相关捕捞手续,属于违规出海非法捕捞。目前,船上8名船员均被控制,该案件正在进一步侦办中。

据了解,今年休渔时间从5月1日

12时起至8月16日12时结束,为期三个半月。休渔海域为北纬12度至“闽粤海域交界线”的南海海域(含北部湾)。休渔范围是除钓具以外的所有作业类型,以及为捕捞渔船配套服务的捕捞辅助船。下一步,江门海警局将加强对辖区海域进行全时段全覆盖巡查管控,持续加大对重点海域的执法巡查力度,针对非法捕捞抬头风向,予以严厉打击,为辖区渔业发展保驾护航,全力维护海洋生态环境。

菜篮子价格一周动态分析

肉蛋类价格总体略涨 蔬果类价格略有下降

(5月27日—6月2日)

据本市21家农贸市场监测数据显示,上周市场上各类“菜篮子”商品供应充足,所监测的7大类“菜篮子”商品价格3涨3跌1平,其中粮食类商品价格基本平稳,食用油类、肉禽蛋类商品价格总体略涨,蔬果类、水产类商品价格略有下降。

粮食类商品价格基本平稳。所监测的6种粮食类商品价格均持平,零售均价为3.325元/0.5kg,其中晚籼米、丝苗米、富强粉零售均价分别为3.26、3.56、3.36元/0.5kg,环比均持平。

食用油类商品价格总体微涨。所监测的9种食用油(5L装)商品价格波动情况为4涨2跌3平,综合零售均价为每桶96.12元,环比上涨0.11%。

肉类商品价格微幅盘整。所监测的8种肉类商品价格波动情况为4涨4跌,综合零售均价为32.38元/0.5kg,环比上涨0.04%,其中排骨、精瘦肉、牛肉、带骨羊肉零售均价分别为29.67、18.43、48.38、42.57元/0.5kg,环比分别上涨0.85%、

上涨0.49%、下降0.06%、下降0.61%。

禽蛋类商品价格微幅上涨。所监测的6种禽蛋类商品价格波动情况为4涨2平,综合零售均价为10.862元/0.5kg,环比上涨0.29%。

蔬果类商品价格普遍下降。所监测的32种蔬菜商品价格波动情况为9涨20跌3平,综合零售均价为4.651元/0.5kg,环比下降1.42%。

水果类商品价格总体略降。所监测的6种水果商品价格波动情况为3涨3跌,综合零售均价为6.747元/0.5kg,环比下降0.95%。

水产类商品价格窄幅波动。所监测的10种水产商品价格波动情况为3涨4跌3平,综合均价为21.26元/0.5kg,环比下降0.28%,其中草鱼、鲫鱼、罗非鱼、基围虾零售均价分别为11.31、14.26、8.80、31.63元/0.5kg,环比分别持平、下降0.21%、上涨0.11%、下降1.98%。

(江门市价格监测中心)

品名	单位	市区	台山	开平	鹤山	恩平
晚籼米	元/0.5kg	3.30	3.75	3.00	3.10	3.10
金龙鱼调和油(5L装)	元/桶	73.33	75.50	69.50	69.00	68.50
鲜排骨	元/0.5kg	28.55	34.00	32.50	28.50	28.25
精瘦肉	元/0.5kg	18.01	18.50	20.00	17.50	19.00
鲜牛肉	元/0.5kg	48.83	48.00	52.50	43.50	48.50
白条鸡	元/0.5kg	20.08	22.50	19.50	18.00	19.50
白条鸭	元/0.5kg	16.12	13.00	14.00	14.00	15.50
咸鸭蛋	元/0.5kg	8.83	8.25	10.00	9.00	9.00
草鱼	元/0.5kg	11.92	13.50	10.00	9.50	10.50
鲫鱼	元/0.5kg	13.96	15.00	15.50	13.50	14.00
罗非鱼	元/0.5kg	8.67	9.50	8.50	8.75	9.00
青皮冬瓜	元/0.5kg	2.52	3.00	2.75	2.25	2.50
南瓜	元/0.5kg	2.59	2.50	2.75	3.00	3.00
黄瓜	元/0.5kg	3.18	3.50	4.00	2.25	3.75
土豆	元/0.5kg	2.99	3.50	3.25	3.00	3.25
红萝卜	元/0.5kg	2.88	3.25	3.00	2.50	3.00
莲藕	元/0.5kg	5.97	7.00	6.25	5.50	6.00
上海青	元/0.5kg	3.45	4.50	4.00	3.25	4.00
芥兰	元/0.5kg	5.43	5.75	5.75	5.50	5.50
生菜	元/0.5kg	4.01	4.50	4.25	3.75	4.50

江门市菜篮子报价 (6月3日)

政务

新闻编辑中心主编 责编/李昕 美编/方雨平



江海区礼乐街道东红村儿童主任张银佩教小朋友朗诵。

□文/图 陈婵 张晓瑜 麦慧茵

在刚刚过去的“六一”国际儿童节里,江海区300多名困境儿童收到了一份“特殊”的礼物——爱心礼包,让这些孩子沐浴在爱的阳光下。

作为全国首批未成年人保护示范区,近年来,江海区高度重视困境儿童的关爱服务和帮扶,从制度保障、兜底救助、队伍建设、关爱保护和贴心服务等多方面入手,深化拓展困境儿童关爱服务内涵,形成了“部门齐抓共管、社会各界参与”的工作格局,用爱为困境儿童撑起一片晴空。

链接社会资源 织密困境儿童服务网络

“这次闯关游戏太好了,跟这么多小伙伴一起玩游戏特别开心。”困境儿童鹏鹏一边回答着大人的问题,一边跃跃欲试准备参加下一个游戏。

在“六一”前夕,江海区民政局、江海区未成年人救助保护中心联合策划了“一人一福包,看见被忽视的孩子”关爱儿童活动,活动得到了中国社会福利基金会、北京慈缘慈善基金会和王鹤棣的粉丝兄缘伙,以及辖区内的爱心企业、社会组织的鼎力支持和参与。

用爱为困境儿童撑起一片晴空

——江海区守护困境儿童健康成长纪实

江海区民政局相关负责人说:“今年的活动特别有意义,社会各界响应也特别快速,我们的通知发出不到一个星期,就有很多爱心人士和企业打电话参与报名。”本次活动的形式丰富多样,设置了“一人一福包”捐赠、爱心粽子制作、孤独症家庭下午茶以及儿童公园闯关游戏等系列。同时,主办方还将18份必胜客专属豪华暖心套餐送到江门市儿童福利院的孩子手上,共同感受这份“热辣滚烫”的爱。

一直以来,江海区创新探索“慈善+未保”工作模式,广泛动员社会力量、慈善资源参与投入到困境儿童保护和关心工作中来,先后成立“裕景”爱心慈善基金、“关爱女童,护苗成长”救助基金、“壹方”慈善救助基金、“护航”慈善救助基金,并成功举办了第一届“爱·就一起”善行暖心筹款晚会,募集社会捐赠未成年人保护资金超200万元,社会人士参与守护困境儿童超3万人次,为未成年人绘就一幅幅五彩成长画卷。

引入社工力量 分类分级精细化服务

“我后天需要去医院复诊,但是家里

长辈腿脚不便,父母外出打工,能帮帮我吗?”不久前,江海区未成年人救助保护中心社工陈丽欣在“关爱超市”App上收到了一位患病儿童服务对象的求助,陈丽欣立即响应帮助孩子就医复诊,并根据孩子的求助需求,动态完善了对应的关爱计划,以精细化管理提供更精准、更有效的关爱服务。

科技赋能精细化服务。针对特殊困难群体,去年江海区民政局联合“两中心一基地”合作研发了“关爱超市”App,在帮助困境儿童的工作中发挥了积极的作用。

2015年起,江海区在全省困境儿童服务领域率先引进专业社工机构,依托晨光社工,江海区成立了未成年人救助保护中心,搭建起“区—街—村(社区)”三级未成年人保护工作体系。如今,“六大保护”服务和个案服务不断完善,服务质量和效果得到社会各界的极大认可,全社会关心关爱未成年人蔚然成风,助力江海区成功创建“全国未成年人保护示范区”。

笔者还注意到,在江海区第三届“联创善治”公益慈善微项目(第一期)中,区民政局重点聚焦孤独症、精神康

复者、困境青少年等特殊群体,还充分激发社会组织活力,支持晨光社工申报“找出隐藏的星星”关爱孤独症儿童项目,江海区乐翔社会工作服务社申报“阅”动乡村,“悦”享发展——乡村儿童阅读推广计划,为困境儿童提供更加多元、新颖的服务。

加强队伍建设 64名儿童主任服务基层

“谢谢您,您不是我的妈妈,但是您的爱温暖了我。”这是一个10岁孩子在今年母亲节写给张银佩的一句话。张银佩曾是一名幼儿园老师,2014年回到江海区东红村担任民政干部,2019年担任该村的儿童主任,一干就是5年。她经过对特殊群体的排摸,对困境儿童给予关注和帮扶。

小雯是该村一名事实无人抚养儿童。2020年,她的父亲患病去世,母亲被诊断为智力四级。年仅9岁的她,仅靠年迈的爷爷和奶奶卖农作物的钱维持生活。在得知小雯的情况后,张银佩想方设法到相关部门为她办理各种各样的救助,还打电话寻求更多的资源帮助小雯。张银佩把小雯当作自己的孩子

子,常常带她外出玩耍、参加活动、做义工……如今,小雯变得越来越活泼开朗,学习成绩也在班上名列前茅,还在张银佩生日当天送上了自己亲手制作的贺卡。

在江海,有着许许多多的“张银佩”。为加强基层儿童服务力量,江海区组建了“儿童督导员+儿童主任+儿童福利社工”多元服务主体的基层儿童工作队伍,配备乡镇(街道)儿童督导员3名、村(社区)儿童主任64名。

5月29日,在江门市2024年基层儿童服务队技能大赛中,江海区荣获团队一等奖,儿童督导员刘碧云获优秀个人和一等奖。“跟孩子打交道,既需要耐心,更需要专业技术。”刘碧云表示,每年,江海区都会举行家庭走访、信息更新、强制报告、政策链接、强化家庭监护主体责任及家庭教育等培训活动,成为他们在本次技能大赛中获奖的底气所在。

接下来,江海还将逐步探索建立儿童督导员、儿童主任的培训、考核、激励一体化工作机制,提高基层儿童服务队伍的专业性和工作积极性,打造一支职业化的儿童服务队伍。

关于西部沿海高速公路崖南收费站匝道路段施工期间实施临时交通管制的通告

江公通〔2024〕47号

因银洲湖高速公路项目架梁施工需要,拟对我市西部沿海高速公路崖南收费站相关匝道路段实施临时交通管制。现通告如下:

- 一、交通管制时间:2024年6月11日13时至17时。
 - 二、交通管制措施:届时对西部沿海高速公路往阳江方向崖南收费站出口匝道、崖南收费站往阳江方向入口匝道实施全封闭施工,禁止一切车辆及人员通行。
 - 三、绕行路线:封闭西部沿海高速公路往阳江方向崖南收费站出口匝道时,计划经该出口匝道驶往崖南收费站驶离高速公路,沿G228国道前往崖南收费站。
- 封闭崖南收费站往阳江方向入口匝道时,计划经该入口匝道驶往阳江方向的车辆请沿G228国道——都斛收费站驶入西部沿海高速公路(往阳江方向)。
- 交通管制期间,请过往司机注意控制车速,沿途遵照交通指示标识指引谨慎驾驶,服从现场交警、路政人员及工作人员指挥。为避免拥堵,请关注江门交警微博、微信公众号和导航软件,查看实时路况信息,提前计划好出行路线。因此造成的不便,敬请谅解。
- 江门市公安局 2024年6月4日

拍卖公告

受委托,我司定于2024年6月13日上午11时至2024年6月14日上午11时止(延时的除外)在京东网络拍卖平台(http://auction.jd.com/haiguan.html)在线按货物现状公开拍卖以下标的:

标的:轮胎429件,起拍价:306900元,保证金:61350元。
标的为海关依法罚没的涉案财物(不涉及海关依法罚没的侵犯知识产权货物)。上述标的均不作市场流通保证,如需进入市场流通环节,请买受人自行根据相关法律、法规办理市场流通环节所需手续和相关证照及中文标签。该拍卖标的以现状为准,单据或清单所列品名、标注、品牌、规格、成分、型号、数量等,仅供参考,不作为提货的依据。竞买人到拍卖标的存放地仔细察看标的,充分了解掌握标的现状。如不前往现场查看而参加竞买,视为已对拍卖标的充分了解,并愿承担相关法律责任,买受人不能以标的存在真伪、质量等问题向拍卖人、委托人进行索赔或退货。海关和拍卖人不承担瑕疵担保其他相关法律责任。
有意竞买人须在京东注册账号并通过实名认证(已注册京东账号的通过实名认证即可),在线支付竞买保证金,具体要求请阅读竞价页面内的《竞买须知》及京东网络拍卖平台告知的海关拍卖流程的相关规则。
标的展示:2024年6月6、7日(请在6月6日前向我司提供看货人员姓名、身份证信息,并进行看货登记。)
展示地点:江门海关江海仓库
广东高富拍卖行有限公司
地址:江门市蓬江区港口一路180号二层 电话:0750-3106168 13631812109 谭生
江门海关监督电话及网址:0750-3263228(http://jiangmen.customs.gov.cn)

2024年6月4日

遗失声明

- 广东省台山市赤溪镇渡头上径村50号的林基雄遗失身份证,特此声明。
- 新会区古井镇园月商店遗失法定名称章一枚,现声明作废。
- 江门市悦顺富玻璃有限公司遗失财务专用章一枚,现声明作废。

市区旺街200个灯箱广告位招租
每个5平方米 50个起租
招租电话:13902886183

江门日报水店

昆仑山泉 华山泉 一品怡

20元/桶 买10 送1
20元/桶 买10 送1

电话:3517777 3555666 6780701 6780702